

Dawn Blossoms Plucked at Dusk



[Dawn Blossoms Plucked at Dusk 下载链接1](#)

著者:鲁迅

出版者:Foreign Language Press

出版时间:2000-01-01

装帧:Paperback

isbn:9787119026978

本社专事外文图书的编辑出版,几十年来用英文翻译出版了大量的中国文学作品和文化典籍,上自先秦,下迄现当代,力求全面而准确地反映中国文学及中国文化的基本面貌和灿烂成就。这些英译图书均取自相关领域著名的、权威的作品,英译则出自国内外译界名家。每本图书的编选、翻译过程均极其审慎严肃,精雕细琢,中文作品及相应的英译版本均堪称经典。

我们意识到,这些英译精品,不单有对外译介的意义,而且对国内英文学习者、爱好者及英译工作者,也是极有价值的读本。为此,我们对这些英译精品做了认真的遴选,编排成汉英对照的形式,陆续推出,以飨读者。

作者介绍:

目录:

[Dawn Blossoms Plucked at Dusk 下载链接1](#)

标签

鲁迅

杨宪益

文集

戴乃迭

中国

作家

评论

这个集子里的文章，几乎全部四散到了各个年级的语文教材中去，从小学到中学。于是，鲁迅的怀旧成了我们那个年代的怀旧：同学们，你们还记得百草园中的何首乌吗？

还有一本。

少时读过的文字多年后再读，是完全不同的体会和感触。

[Dawn Blossoms Plucked at Dusk](#) [下载链接1](#)

书评

一、鲁迅是一个什么样的人呢？

如果要我来回答：他是我中学时代不怎么喜欢的一个“课文作家”，一个面容冷峻眉毛浓密嘴唇上都是胡子的男人，说话半文不白的的文学家思想家革命家。不喜欢的原因呢？一言难尽啊！

我第一次接触鲁迅，大概就是小学时代的那篇课文《我的伯...

朝花夕拾，顾名思义，清晨落下的花朵到了傍晚拾起来。平静地弯腰，凝视，回忆，捡起。这个原本简单平和的过程被鲁迅先生赋予了新的含义。

他记起快乐的童年，迷信却仁爱的阿长妈，严谨朴素的藤野先生等等一些现在普遍为人所知的人物。我们清楚地知道阿长妈喜欢摊着“大”字睡...

看书的时候，会不时抬头，看看蓝天下变幻的白云，白云后依旧淡蓝的天空。今天有风，窗前两盆兰和椰子竹轻轻颤动。我常常沉醉于这样的场景，坐在门沿上，抬首看天，或云卷云舒，或星辰璀璨。过几天就要离开了，又是一场需要全力以赴的仗。年幼的鲁迅当年不知道为什么...

鲁迅最早的藏书，是一部木刻绘图《山海经》。四本小小的书，纸张很黄，刻印都十分粗拙，图像差到几乎全用直线凑合，连动物的眼睛都是长方形的。可是年幼的鲁迅如获至宝：人面的兽，九头的蛇，一脚的牛，没有头而“以乳为目、以脐为口”的怪物，远古神话世界的奇烈想象透过粗鄙...

鲁迅的作品里，这本只有十篇文章组成的散文集是我很喜欢读的。从本书的小序中得知，一开始书名定为旧事重提，后又改为朝花夕拾，内容隐而不露，给人更广阔的想象空间。书里面并没有高深难懂的字眼，而是向读者娓娓道来童年那些难忘的事，语言简炼优美，非常自然。也可想象得出...

可能由于小学被灌输的鲁迅正面形象太多太猛烈以至于产生小小不满情绪，在看过一遍《朝花夕拾》在内的鲁迅少量散文集、杂文集、小说集之后就没有再重读或是研究过周先生到底想表达些什么。这一次抛开所有对先生的既定印象再来读这本以散文体现的回忆录，还是能窥见他深厚的文...

依稀记得当年的语文课，课桌下塞着一本厚厚的《天龙八部》，桌上摊开的初中语文课本，恰好是鲁迅的《藤野先生》。关于《天龙八部》的情节，忘得也七七八八。只知道那时候金庸的一本小说，可以让我在星期天从醒来捧到睡觉。而《藤野先生》，藤野是日本人，总之怀着对日本人的一...

《朝花夕拾》导读：通过回忆救助荒芜的心灵
一部文学作品的诞生，不仅与作者所处时代的社会环境有关，还与作者的个人经历有很大关系。因而，若想更好地理解一部文学作品，则首先要了解作者的创作背景，并回到作者创作的过程当中去。基于这样深入的了解，读者方可开始在阅读...

随着少年时代梦想的幻灭，他开始《彷徨》，他抄古碑，他忧郁地《朝花夕拾》，他消沉，他思索，他苦闷；他受启，他振作，他《呐喊》，终于他燃烧。高尔基的《时钟》里说：“只有两种生活方式：腐烂或燃烧。”他对中国及其人民的浓情，让我们庆幸他选择了燃烧。他，是永远的鲁迅...

每个人都面临长大的希望和期盼，可是真正长大后又不断怀念过去，每每于彷徨之时，默想之刻，总会记起以前的陈年往事。在岁月流逝之后，在离乱坎坷之际，忽然记起儿时的快乐，心中就涌起些许温暖，慰藉心灵，伤过之后还有一些感动可以让人有一些希望.....

印象最深的一篇是“狗，猫，鼠”。在这篇有趣的散文中，不是题目所吸引我，也不是内容好笑有趣的文字，而是鲁迅在童年里与一只仇猫的叙事。作者与猫的关系和对猫的讨厌。这说明鲁迅在童年里的不知与单纯。也写出作者在童年与一只猫的搏斗。
从书》中，我能感受到在作者的童年和...

话说我手上的这本是在地坛书市上买的。这一版在旧书市场上虽然常见，但当时在那家摊子上见到的好几本，几乎是全新的，品相极好，感觉应是图书馆或阅览室卖出的旧书，却又没有任何印章，5元一本，遇到是缘分，不可不收了。《朝花夕拾》是鲁迅杂文集子中比较平和的一本了，以回忆...

某天深夜突然有“灯下白头人”之感，便想揪出来某本关于回忆的书。翻开它，浏览曾

经熟悉或不曾熟悉的篇章，体会到了小时无法深觉的感动。

曾经是有过很深的抗拒的，什么反映当时社会的黑暗，批判揭露斗争之类的深刻，全部被那一条“大概仿佛似乎也许可能之类的罢了”以娱乐的...

早上盛开的花朵，总是来不及去欣赏。但也给看花的人留下余香。傍晚时分，看着夕阳。那余香也会从脑里飘进鼻子。让人慢慢回味....朝花夕拾...何必呢？

我个人觉得鲁迅最伟大的地方在于他的语言组织能力。

很多的东西，包括一些思想，大家都想到过，但无法用文字这种形式熟练的表达出来。

而鲁迅做到了，于是成就了一切。

但凡思想之类的东西，都是比较抽象的。如果有人能用文字表达出来，那他基本是一个大师。所以我觉得，...

《朝花夕拾》是鲁迅先生的一本类似于回忆录一般的文集。里面的一些文章，对于我们应该耳熟能详的。《阿长与山海经》，《从百草园到三味书屋》，《藤野先生》，《社戏》.....这些文章都进入了我们的语文课本。

昨日看《朝花夕拾》，有一个发现，这本书的小引，是鲁迅先生在...

傍晚时，拾花，思语，黄色的不是天边的云，而是记忆深处的叹息.....我在早晨遇着了你，青春，而在黄昏时，你笑着离去。不是我看不到你，只是因为没有留意.....

我独自在街中游离，不料忘了看看身后的过去.....当我左脚还是黎明，可我的右脚已步入黄昏，叹息.....我看繁花...

对鲁迅的作品里最喜欢的，就是这本《朝花夕拾》了。

对于善良又愚昧的同胞，先生是“怒其不争哀其不幸”，但是在这一本书里全部藏起来了，用了一种带着哀愁的回忆的方式。比如，《父亲的病》里虽然也是温婉的柔和的，但是还是隐藏着他中医黑的本质（我的一位教医学的先生却教给...

[Dawn Blossoms Plucked at Dusk](#) [下载链接1](#)